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MARTINA VOZLIČ

UČNA ENOTA: Pripoved o DOGODKU
	CILJI

	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· Učenci berejo neumetnostno besedilo (Na Everest brez dodatnega kisika),

· razumevanje besedila,

· razlaga nerazumljivih besed,

· učenci znajo sami tvoriti podobno besedilo.
	· Učenci se naučijo zapisati besedilo tako, da so dogodki v pravilnem zaporedju,

· hkrati utrjujejo znanje z vajami za glagol, glagolski naklon, števnik.


	DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE
	OBLIKE
	SREDSTVA

	· Branje, 

· opazovanje,

· pogovor,

· delo z besedilom,

· reševanje nalog,

· pisanje.
	· Frontalna,

· individualna.
	· Izpolnjevanka,

· delovni zvezek.


	MEDPREDMETNE POVEZAVE: zemljepis


	POTEK UČNE URE/neumetnostno besedilo


1. DOŽIVLJAJSKO-SPOZNAVNA MOTIVACIJA

Učenci rešijo izpolnjevanko in dobijo geslo PRIPOVED O POTEKU DOGODKOV. Preverimo rešitve.

2. DEJAVNOSTI PRED BRANJEM
NAPOVED UČNEGA CILJA

Učencem skozi uvodno motivacijo napovem temo sledeče ure. Opozorim jih, da morajo biti pozorni na dogodke v besedilu ter na njihovo zaporedje.

Besedilo najprej preberem jaz, nato pa še učenci.

3. DEJAVNOSTI PO BRANJU BESEDILA

Učence vprašam, ali besedilo govori o resničnem ali izmišljenem dogodku (resničnem), kaj novega jim je povedalo besedilo, ali se jim zdijo takšne teme zanimive, kaj jim je bilo v besedilu všeč, kaj menijo o alpinistu Pavletu in kakšen je njihov odnos do gora.

Lotimo se nalog v delovnem zvezku. Vsako nalogo sproti skupaj pregledamo.

Zbiramo in upoštevamo različne možnosti rešitev.

4. NALOGE ZA SAMOSTOJNO DELO UČENCEV

Za samostojno ustvarjanje jim dam nalogo, da sami napišejo kratek sestavek o svojem vzponu na hrib ali goro. Če še kdo nima nobene izkušnje, opiše kak drug zanimiv dogodek v zvezi s kakšnim izletom. Nato nekaj sestavkov preberemo in se o njih pogovorimo.

5. POVZETEK/SINTEZA
Učenci se vadijo v natančnem branju in nalogah postavitve pravilnega zaporedja zgodbe oz. dogodka. Na koncu se lotijo tudi lastnega ustvarjanja, ko opišejo svoj doživljaj.

